Edition » 2018-06-15T05:23:11+02:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeguHUTeNb KabenbHbIN '“dui{”f(')mat.on
u i
RKC8T-2/TEL
= Vi W = Posetka M12, npsimas, 8-KOHT.
0“'35 compliant IE B _Q' Fé
Pt _— _—— H = Martepuman o6onouku: NBX

M12x1 215 2514

= LiBeT 060M04KK: YEepPHbIN
= XMM. CTOMKME N MACNIOCTOMKMuEe
= OrHecToMKHe

= PelleHus cTorKue K KUCNOTaM U Lwerno-
Yyam

= YCTOMYMBBI K MMKPOGaM U ruaponusy

= He copepxuT BellecTs, ocnabnsrowmx
aare3vio NakoKpacoYHbIX NOKPbLITUIA
Ceptudumkar: cULus

50 = CoorBeTcTBMe aupekTuBe RoHS

= CreneHb 3awuTthbl IP67

= [nuHa kabens: 2,0 m

Tvn
NpeHT. Ne

RKC8T-2/TEL
6625130

CeueHue kabens

KommeHTapwmit k uspenuio

LiBeTa MHOrOXMNBLHOMO NPOBOAA U PUCYHOK MOTYT
oTnmyaThes.

Paszbem A

KonuuyecTtso nons

KoHTakTbI

MNoanoxka KOHTaKToB

Pyuka

CoeauHuTenbHasa ranka/BuHT
YnnotHutens

Knacc 3awmrbl
MexaHuyeckuii cpok cnyx6bl
CTeneHb 3arpsisHEHHOCTH
MoMEHT 3aTsKKn

Posetka, M12x1, Mpsamoit

8

INatyHb,CuZn,Mo3ono4eHHbIe
nnacTtmacca, TPU, yepH.
nnacTtmacca, TPU, yepH.

natyHb, CuZn, HUKENUPOBaHHbIN
nnactmacca, FPM/FKM

IP67, TONbKO B 3aTAHYTOM COCTOSIHAMN
> 100 Cpok cny6bl KOHTaKTOB

3

0.8...1Hm

(cobntopaiite Makc. 3Ha4YeHUs KpyTsLero MomeHTal)

OCHOBHbIe AaHHble

[nameTtp kabens 5.7+ 0.20mMm 2WH 3BU
[OnuHa kabens 2m 1BN OO (e]
XapakTepucTukm kabens PVC (MBX) 80GT{O O OO 4BK
LiBeT kabens YepHbii 7VT o 5GY
Waonsums un PVC (MBX) 6 PK
LiBeTa npoBogoB BN, WH, BU, BK, GY, PK, VT, OG
Anpo nonepeyHoro ceveHns 8x0.25 mm’
PacnonoxeHue xwun B MHOTOXWUIbHOM NpoBoae 32x0.1 mm
O6wasn nHhopmaums
AnekTpuyeckue xapakrepuctukm +20 °C YepTex nsobpaxaeT BapuaHT KOHCTPYKLMK,
HonycTtmas Harpy3ka 2A BKITIOYas LLECTUrPaHHYIO HAaKUAHYIO ranky
Hanpsxetue [Umax] maxc. 30 B (Oata Hayana nponsBoactea CW11/2016).
COMpPOTUBIIEHWE N30NALUN > 30.5 MQ/km
HanpskeHue npobos 2000 V CxeMa nogkroyeHns nokasbiBaeT HasHa-
MpsiMOe ConpoTUBREHUe makc. 79 /km yeHue KoHTakToB B cooTBetcTBum ¢ DIN EN
60947-5-2
MexaHuueckue n xummnyeckne CBoucTea (Haqano npoussoacTea CW16/201 7).
Papuyc nsrnba (ctaumoHapHas ycTaHOBKa) >5xd
Paguyc usrnba (rubkoe npuMeHeHue) >10x @
. cxema
TemnepaTypa okpyxatoLLei cpedbl
B COCTOSIHUM MOKOSI -40...+105°C
B OBWXEHWUMN....... 0...+80°C

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2018-06-15T05:23:11+02:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeanHuTenb KabenbHbIN Indus&rital ’
utomation
RKC8T-2/TEL
1
| 2
! | BU
l'3)—
| 4 ) | BK
A
R
D ey PK
| @1
S vT
Me 0G
| 8>
L__ |
2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2018-06-15T05:23:11+02:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeaunHnTenb KabenbHbIN |ndus'&ri?(|)mat_on
u I

RKCS8T-2/TEL

LiBeTa MHOrOXUIIbHOIO nposoaa

KoHTakT DIN 47100 (cTapbii) DIN EN 60947-5-2 (HOBbIW)
1 Benbin KopuuHeBbIv

2 KopuuHeBbIv Benbin

3 3eneHblit CuHuiA

4 Kentbin YepHbin

5 Cepbiit Cepbiit

6 Po3oBbin Po3oBbii

7 CuHui duroneToBbIi

8 KpacHsbi OpaHxeBbIi

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2018-06-15T05:23:11+02:00

CoeauHuTenu KabenbHbIe ANA 4aTYMKOB U akTyaTopoB, MBX

CoeanHuTenb KabenbHbLIN |nduf&fi?| ’
utomation
RKC8T-2/TEL
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BS8181-0 6901004 Bunka pasbopHas, M12 x 1, yrnosas, 8-KOHT., 3aXWUMbl NoA,
BUHT, KabenbHbIi BBoA 6.0 ... 8.0 MM, cevenue xunbl 0.14 ...
=603
0.50 Mm?, NNacTUKOBbIN KOPMYC, MeTannuyeckas raika Py
2202 18 17
BS8281-0 6930862 Bunka pa36opHas, M12 x 1, yrnoBasi, 8-KOHT., 3auMbl MoA
BUHT, KabenbHbIii BBoA 6.0 ... 8.0 MM, ceyenue xunbl 0.14 ...
0.50 Mm?, NNacTUKOBbIN KOPMYC, MeTannuyeckas raiika
M12x1 LS =33
18
Lo16
CMBS8181-0 6930792 Bunka pasbopHasi, M12 x 1, npsamas, 8-KOHT., 3aXMMbl NoA
BWHT, KabenbHbIvi BBoA 6.0 ... 8.0 MM, ceyenue xunbl 0.14
... 0.50 Mm?, MeTannuueckuii kopnyc, MeTannuyeckas ravika,
akpaHupyembin, ans Ethernet
M12x/1 i
18
TORQUE-WRENCH-SET-| 6936170 KomnnekT kntoyen; pykosiTku ¢ perynmpyemMblM MOMEHTOM
AS 0,4-1,0 Hwm, kntoy gna M8 (SW9), poxxkoBblii kntoy gns M12
(SW 14)
BLANK-LABEL-FOR- 6936206 OTukeTka ans kabenen TEL n TXL, anvHa: 18 mm, BbicoTa:

CORDSETS-TEL-TXL

4/4

4 mm, matepuan: nonvkap6oHart (MK), useT: 6enbii, He co-
OEepXWT ranoreHoB, OrHECTONKUIA

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



